

Быть верным принципам

Залог успешности президентства Александра Лукашенко заключается в природном, интуитивном и очень точном понимании запросов людей, души своего народа

Телеграм-канал «Пул Первого» напомнил нам, что 10 июля 1994 года Президентом Республики Беларусь был избран Александр Лукашенко. В ту выборную кампанию он стал подлинно народным кандидатом, а все эти годы является народным Президентом. Рабочий график Главы государства подтверждает: его стиль и характер остаются такими же, как и в те дни, когда белорусские граждане сделали свой судьбоносный выбор.

Современная Беларусь уже обзавелась новыми традициями. Одна из них — республиканский праздник «Купальне» в Александрии. Он привлекает десятки тысяч участников не только из нашей страны, но и из зарубежья. В своих родных местах, в этом центре силы, Президент всегда произносит наиболее проникновенные слова. Формула Александра Лукашенко проста и понятна каждому: национальное достоинство, воля, суверенитет и уважение. Это и есть гражданский мир, необходимая основа для созидания.

Свою речь Глава государства произносил на двух языках, русским и белорусском. Тоже символ, поскольку двуязычие стало одним из важнейших условий стабильности белорусского общества. На примерах других стран, не только постсоветских, мы хорошо знаем, как языковой вопрос часто используется для того, чтобы стравить людей, поссорить народы.

Президент также совершил поездку в Могилевскую область. Проведенные встречи, беседы и совещания дают возможность сделать выводы, превосходящие границы региона. Дисциплина и порядок — фирменная черта суверенной Беларуси. Именно такой, чистой, аккуратной, добропорядочной и законопослушной, знают нашу страну во всем мире. Но это не просто какая-то врожденная особенность, а результат кропотливой ежедневной работы. Об этом Президент напомнил руководству Могилевской области.

Сейчас не время для расслабленности. Наоборот, мобилизация — понятие не сугубо военное, оно касается всех отраслей. Собственно, в 1994 году Александр Лукашенко сумел как раз мобилизовать все ресурсы для того, чтобы выполнить свою первую президентскую программу — отвести страну от пропасти.

Быстрее ориентироваться в обстановке, использовать выгодную конъюнктуру рынка — такие задачи поставил Глава государства при посещении «Могилевлифтмаша». Западные санкции создали не только проблемы, но и возможности для нашей экономики. Уход западных брендов с российского рынка позволяет отечественным производителям занять образовавшуюся нишу. Иными словами, повторить то, что было сде-

лано в 1990-е годы. Государство поможет, где нужно. Но многое зависит от директорского корпуса.

Руководитель предприятия не просто нанятый менеджер, как думают некоторые, это настоящий генерал индустрии. От него требуются инициатива, внедрение новых технологий, внимательное отношение к нуждам коллектива, постоянная работа с кадрами. Вроде бы прописные истины? Порой о них забывают. И Президент неустанно напоминает о тех правилах, которые создали белорусскую модель развития, позволили нам успешно двигаться вперед, невзирая на любые препятствия.

И все же Александр Лукашенко изменился с того июльского дня, когда народ доверил ему высший пост в государстве. В те времена с ним, молодым еще политиком, просто связывали надежды на улучшение жизни. Сейчас за плечами у Президента Беларуси огромный опыт решения самых сложных задач.

Это тот случай, когда политик стал государственным деятелем. История успеха убеждает гораздо лучше лозунгов. И внутри страны, и за рубежом хорошо знают, что слову белорусского лидера можно и нужно доверять, ведь оно не расколется с делом.

В этом плане Александр Лукашенко отличается от тех персонажей, которые вознеслись на властный олимп без ясного понимания, что делать дальше. Зачастую это заканчивается большими трагедиями. За примерами далеко ходить не надо, они у наших границ.

А еще залог успешности президентства Лукашенко заключается в природном, интуитивном и очень точном понимании запросов людей, души своего народа. Белорусы — люди разумные и осторожные. Нам свойственно дорожить собственными достижениями. Потому ключевое послание Президента, произнесенное в Александрии: «Цените то, что мы имеем. И мы всегда будем жить в мире и согласии. Не только со своими соседями (они от бога, их не выбирать), но и со всеми народами нашей планеты».

Мирная Беларусь — результат кропотливого президентского труда. Действительно, мир является гарантией того, что поставленные цели будут достигнуты.